
Пам'яті Олександра Івановича Процевського

11 серпня 2016 р. на 88-му році пішов із життя видатний учений-правознавець, основними напрямками наукових досліджень якого були проблеми правовідносин у трудовому праві та теорія розвитку законодавства про працю в Україні, дослідник і викладач, талановитий педагог, Заслужений діяч науки і техніки України, академік Міжнародної кадрової академії, доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент Національної академії правових наук України **Олександр Іванович Процевський**.

Народився Олександр Іванович 28 березня 1929 р. у с. Мальцівка Корочанського р-ну Курської обл. (Російська Федерація). У 1956 р. закінчив Харківський юридичний інститут (нині – Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого). Після закінчення інституту до 1958 р. працював помічником прокурора м. Севастополя. З жовтня 1958 р. по листопад 1986 р. працював у Харківському юридичному інституті, де пройшов шлях від аспіранта до проректора з навчальної роботи цього закладу. Із грудня 1991 р. працював у Харківському національному педагогічному університеті імені Г. С. Сковороди завідувачем кафедри державно-правових дисциплін та міжнародного права, а з 1994 р. – директором Інституту економіки і права цього Університету.

У 1961 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата

юридичних наук на тему «Правове регулювання робочого часу робітників і службовців у СРСР» (спеціальність 12.00.05). Вчене звання доцента присуджено в 1964 р. У 1970 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Трудові відносини та метод їх правового регулювання» (спеціальність 12.00.05). Вчене звання професора присвоєно в 1972 р. Обраний членом-кореспондентом Національної академії правових наук України в 2010 р.

Опублікував понад 300 наукових праць, серед яких: «Предмет радянського трудового права» (1970), «Гуманізм норм трудового права» (1982), «Шляхи забезпечення балансу інтересів сторін трудового договору» (2006), «Трудове право. Методичні рекомендації за вимогами кредитно-модульної системи навчання» (2007), «Чи є підстави для перегляду системи права України?» (2009) та ін. Підготував 21 кандидата юридичних наук.

Член редакційної колегії низки видань.

Учасник Великої Вітчизняної війни (привітряний). Нагороджений медаллю «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», Почесною грамотою Харківської обласної державної адміністрації «За вагомий особистий внесок у розбудову правової держави, захист конституційних прав і свобод громадян, зміцнення законності та пра-

вопорядку, високий професіоналізм і з нагоди дня юриста» та іншими відомчими нагородами.

Пішла з життя надзвичайно доброзичлива і чуйна людина, яскрава особистість, яка завжди надихала колег власними ідеями та вчинками. У цю скорботну годину щиро поділяємо біль рідних та близьких йому людей.

Світла пам'ять про видатного вченого, педагога, людину широкої душі

назавжди збережеться у серцях його учнів, усіх тих, хто його знав і працював з ним.

Президія Національної академії правових наук України та редакційна колегія «Вісника Національної академії правових наук України» глибоко сумують з приводу тяжкої втрати – смерті **Олександра Івановича Процевського** та висловлюють свої щирі співчуття його рідним.